

проповѣдывае ви да се вѣрнете отъ тыа лѣжливы (работы) къ Бога живаго, който е сотворилъ неко то и земля та, и сичко то што е въ нихъ.

16 Който въ преминали те родове вставилъ беше сички те язычници да ходатъ по свои те пѣтица.

17 Ако и да не престана да свидѣтелствва за себе понеже ни прави добро, и праца ни отъ неко то дѣждове и времена плодородни, и исполнѣва съ растіе и съ веселіе сердца та наши.

18 И съ Тіа дѣмы едва приѣдмаха народатъ да нмъ не колатъ жертва: (но да си иде секой оу дома си, и като седеха тамъ и оучеха).

19 Дойдоха нѣкои отъ Антиохіа и отъ Иконіа Іудеи, (и като проповѣдоваха они дерзновенно, тіа нагласиха народатъ да се вставатъ отъ нихъ, и говореха, зашто они нишо не казвватъ правъ, но се лѣжатъ) и подвстиха народатъ што съ каменѣ повнха Павла и извлекоха (го) вжнз отъ градътъ, зашто мнслѣха че е оумрелъ.

20 Но като се собраха околн негъ оученицы те, стана и влѣзе въ градътъ, и на дрѣгіатъ день излѣзе зледнъ съ Варнава (и отидоха) въ Дервіа.

21 И като проповѣдаха Евангеліе то на тоа градъ, и придовиха много оученицы, вѣрнахасе въ Лустра и Иконіа и Антиохіа.

22 И оутверждаваха дѣшы те на оученицы те, и совѣтоваха ги да стоатъ (цвржсти) во вѣра та и (почваваха ги) зашто съ много скорки требва да влѣзнемъ въ царство то Божіе.

23 И като имъ рѣкоположиха свашенници на секоя церква, и помолыхасе Богъ съ постъ, прѣддоха ги на Господа, въ когото повѣроваха.

24 И като пройдоха Писидіа, дойдоха въ Памфліа.

25 И като проповѣдаха слово (Господне) въ Пергіа, слѣзоха во Итталіа.

26 И отъ тамъ отпываха во Антиохіа, отъ гдѣто веха пратени съ Божіа та благодать на дѣло то, което и свършиха.

27 И като отидоха тамъ и собраха церква та, казаха какво направи Богъ чрезъ нихъ, и зашто отвори и на язычници те врата та на вѣра та.

28 И седеха тамъ много време съ оученицы те.

ГЛАВА 15.

А нѣкои които веха слѣзли отъ Іудеа, оучеха братіа та, и говореха: зашто ако се не вѣрѣжете по обычаю Моисеовъ, не можете да се спасете.

2 И понеже быде много препираніе и разногласіе по междъ нихъ и по междъ Павла и Варнава, впрѣдѣлиха, да возлѣзатъ Павлъ и Варнава и дрѣги нѣкои